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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 4318/J 

der Abgeordneten Silvan, Genossinnen und Genossen, betreffend Auftragsvergabe 

seitens der AUVA an die WWAC BeteiligungsgmbH, wie folgt: 

Frage 1: 

 Wurden seitens der AUVA in den letzten 5 Jahren Aufträge an die WWAC 

Privatstiftung bzw. an die WWAC Beteiligung GmbH oder an Unternehmen, die im 

Eigentum der WWAC Privatstiftung oder der WWAC Beteiligung GmbH stehen, 

vergeben? 

a) Wenn ja - zu welchem Zweck? 

b) Wenn ja - in welcher Höhe? 

c) Wenn ja - wurden diese Aufträge direkt vergeben oder hat eine Ausschreibung 

stattgefunden? 

d) Sofern Aufträge direkt vergeben worden sind, wer hat diese Entscheidung 

getroffen? 
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e) Sofern Aufträge direkt vergeben worden sind, entsprach dies den damals 

gültigen Vergabekriterien? 

 

Die Allgemeine Unfallversicherungsanstalt hat dazu folgende Stellungnahme abgegeben: 

„Seitens der AUVA wurden in den letzten 5 Jahren keine Aufträge an die WWAC 

Privatstiftung bzw. an die WWAC Beteiligung GmbH oder an Unternehmen, die im 

Eigentum der WWAC Privatstiftung oder der WWAC Beteiligung GmbH stehen, vergeben. 

Wie bereits vom Bundesministerium für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumenten-

schutz „Stellungnahme 3453/AB vom 20.11.2020 zu 3454/J“ ausgeführt, wurden seitens 

der AUVA Aufträge an die Firma W. Ruck GmbH vergabekonform vergeben, die die 

Generalunternehmerleistungen über Sanierungsarbeiten an den im Eigentum der AUVA 

stehenden Gebäude in 1010 Wien, Rathausstraße 21 und 1200 Wien, Webergasse 4 

betreffen. Eine konkrete Bezifferung der diesbezüglichen Auftragssummen ist auf Grund 

der rechtlich gebotenen Wahrung von Geschäftsgeheimnissen der betroffenen Firma nicht 

angezeigt.“ 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Rudolf Anschober 
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